



黑帮青年安东尼·加西亚胸前文身惊现「犯罪现场」

# 杀人的秘密 就在他胸前

## 嚣张凶手竟将犯罪现场文在身上

美国洛杉矶市25岁黑帮青年安东尼·加西亚2004年圣诞节期间在一家酒吧中枪杀了另一名23岁男子,从此逃之夭夭。此后近7年,警方始终没能查出凶手身份,此案成了一桩无头悬案。令人意想不到的,为了炫耀自己的杀人本领,愚蠢的凶手安东尼竟然将他在犯罪现场杀人的情景作为文身图案,一览无遗地文在了自己的胸前!直到不久前,一名侦探在偶然翻阅一批文身的黑帮成员照片时,发现了这个秘密!一番追查之下,安东尼最终承认了自己杀人罪行。

### 酒吧杀人成“悬案”

据报道,现年25岁的安东尼·加西亚是美国洛杉矶市一个名为“利维拉-13”的拉丁裔街头黑帮组织成员。2004年圣诞节期间,安东尼在洛杉矶市阿克·利维拉区一家酒吧与另一个黑帮的成员、时年23岁的约翰·居亚莱兹发生争执,他一怒之下拔出手枪对着约翰胸部开了一枪,将对方当场打死。案发后,安东尼迅速逃离现场,从此人间蒸发。

此后近7年,警方始终没能查出凶手身份,而警方甚至一度考虑放弃调查此案,将之归入“冷案”永远封存。但鬼使神差的是,日前,这桩“无头悬案”竟然意外地取得了重大突破。因为警方做梦也不会想到,为了炫耀自己的杀人本领,愚蠢的凶手安东尼竟然将他当年在犯罪现场杀人的情景作为文身图案,一览无遗地用墨水文在了自己的胸前!

### 文身惊现“犯罪现场”

不久前,当年曾到犯罪现场执勤的洛杉矶凶杀案调查组侦探凯文·罗伊德例行公事地从电脑中调出一批身上有文身图案的黑帮成员照片翻阅。因为洛杉矶警方注意到,当地黑帮的“涂鸦艺术家”们经常会在他们的身体上文一些特殊标志,而这些标志往往和他们喷涂在公共汽车、或墙壁上的标志一样。所以,警方时不时地就会查看一下那些文了身的黑帮成员照片,以期从中获得一些破案的“灵感”。

突然之间,一名叫做安东尼·加西亚的25岁黑帮成员的文身照片引起了侦探凯文的注意。资料显示,安东尼几年前曾因为一桩很小的交通事故案而被警方逮捕,并被拍下了胸前的文身照片。但令侦探凯文目瞪口呆的是,安东尼身上的文身,让他一



发生杀人案件的酒吧

下子就回忆起几年前他曾经调查过的那桩“圣诞节酒吧枪杀案”——侦探凯文赫然发现,安东尼胸前文身竟然栩栩如生地重现了2004年凶案的“犯罪现场”!

### 凶手炫耀“杀人本事”

安东尼胸前的文身图案显示,在一间酒吧中,一名男子被子弹击中后,身体向后倒下。由于安东尼绰号“直升机”,因此他特意在文身上画了一架正从空中向凶杀现场扫射子弹的直升机。安东尼胸前文身图案的细节是如此丰富,以至于还画出了案发当时酒吧屋顶上悬挂的圣诞节装饰灯,此外,文身图案还包括酒吧旁一盏街灯,以及街道上的标志。在整个犯罪场景的上方,安东尼还用醒目的花体字母写下了一行让人不寒而栗的标语:“利维拉杀戮”,而“利维拉”正是他所在黑帮的名称。

当侦探凯文认出了安东尼胸前的文身之后,洛杉矶警方没有打草惊蛇,而是派出几名警官伪装成黑帮成员混入黑帮,并设法取得了安东尼的信任。在一次聊天中,安东尼得意地向卧底警官承认了自己杀人罪行。安东尼

称,案发后,他特意找人把犯罪现场杀人的情景作为文身图案用墨水文在胸前,就是为了炫耀自己的“杀人本事”!在取得安东尼的供词之后,警方雷霆出击,将安东尼闪电逮捕。

### 一级谋杀罪名成立

洛杉矶凶杀案调查组的戴夫·多尔森警官称,他此前还从没听说过杀手用文身方式来“展现”犯罪现场细节的先例。安东尼的愚蠢行为可以说是闻所未闻,只是由于安东尼几年前因交通事故案被捕时,逮捕他的警官不知道他胸前文身的意义,这才让他暂时逃过一劫。戴夫警官惊呼说:“我以前从没见过这种事,而且我也没有听说过,从没有!”

上周,安东尼被洛杉矶法庭裁定一级谋杀罪名成立,即将面临法律的严惩。在此案侦破过程中勇立头功的侦探凯文说:“我曾在洛杉矶市阿克·利维拉区工作过许多年,因此我对那里的环境很熟悉。如果我从没有在那里工作过,我也不会认出那个酒吧。这真是难以置信,想想看,他等于是把供词文在了自己的胸前,你不得不承认这是冥冥中命运的安排。” 综合

## 英国王子婚礼宾客名单公布—— 威廉大婚 没邀请奥巴马

英国威廉王子和凯特·米德尔顿的婚礼即将举行,这将是英国30年来最隆重喜事。英国王室23日公开本月29日受邀参加威廉王子与未婚妻凯特·米德尔顿婚礼的宾客名单。大约2000名宾客当天将前往伦敦威斯敏斯特教堂见证这一幸福时刻。包括全球多国王室成员都已答应出席。准王妃凯特邀请了两名前男友出席婚礼,而威廉王子则邀请了全数4名前女友。

### 群星闪耀 贝哥贝嫂获邀

报道称,宾客名单上包括由威廉和凯特邀请的388位好友和亲戚,当中不乏国际级名人,既包括媒体先前报道的英国足球明星大卫·贝克汉姆和妻子维多利亚、著名音乐人艾尔顿·约翰和导演盖伊·里奇,也包括奥运会游泳冠军、澳大利亚人伊恩·索普。

威廉王子还邀请两名密友的家属,包括伊拉克战场阵亡士兵约安娜·戴尔的姐姐、阿富汗战场阵亡士兵亚历克西·罗伯茨的遗孀。

由女王和王储查尔斯邀请的贵宾则有255位,包括62名外国王室成员和国家元首。

美联社报道,美国总统贝拉克·奥巴马、法国总统尼古拉·萨科齐等外国政要未收到喜帖,原因是威廉并非在王室继承排名中排第一顺位。

### 全城预热 伦敦大扫除迎婚礼

随着大婚进入倒数阶段,为确保伦敦跟新娘一样明艳照人,伦敦彻底清洁,并搭起大型看台,以便记者能掌握最佳视野。白金汉宫对面已挂满英国国旗。

另外,英国面具制造商“面具游行”已售出超过12万个王室成员面具。

综合《法制晚报》、新华社报道

### 部分宾客名单

英国球星贝克汉姆夫妇  
“憨豆先生”罗恩·阿特金森  
麦当娜前夫、英国导演盖伊·里奇

巴西著名时装设计师海雷尔  
西班牙王储夫妇  
摩纳哥元首阿尔贝二世亲王  
英国首相卡梅伦  
英国在野工党党魁米利班德  
威廉首任女友马斯格雷夫  
凯特前男友鲁伯特·芬奇

## 甜点试吃员 甜蜜却辛苦

每天吃巧克力、点心和蛋糕,有人付薪水,像是一份好工作。英国甜点试吃员劳拉·费根说,甜点试吃看似甜蜜,实则辛苦,外人无法想象一天吃20种甜点的感受。

### 品甜点

费根现年29岁,毕业于食品和消费者管理专业,后进入英国最大连锁超市集团“乐购”,任职冷藏糕点开发部门,工作内容就是品尝甜点,最多时一天品尝20种。

费根的一天可能这样度过:早晨8时吃苹果酥,9时尝草莓奶酪蛋糕,10时来几块优质巧克力……下午6时试吃一系列巧克力泡芙,随后下班,回到位于伦敦西北部的家中。

为品尝多种甜点新品,向世界各地同行“取经”,费根经常出差。

她告诉英国《每日邮报》记者:“我全世界旅行,品尝很多美味甜点,从最好的特制糕点、奶酪蛋糕和意大利甜酱布丁,到香蕉圣代、甜甜圈和蛋挞。这样,我可以了解配方、口味和外形新趋势,离开时通常肚子有点儿撑,不过

脑中充满好点子。”

尽管每天摄入较多热量,费根的身材仍然令人称羨。她只是担心吃过多甜食不利牙齿健康。

### 辛苦活

费根最近一项工作内容是调研甜甜圈,包括口感、填充物、重量、香味等,以便开发一款新品。

“甜甜圈是一种常见甜点,存在了很长时间,推陈出新引起消费者兴趣相当困难,”她说,“所以我的工作涉及光顾多个国家的法式糕点店,品尝多种(甜甜圈),以便想出一些新点子。”

于是,一种全新甜甜圈在乐购集团旗下超市上架,传统圆形变为方形,吸引消费者眼球,成为乐购超市最热销商品之一。

费根另一得意之作是巨型草莓奶酪纸杯蛋糕,一个足够10人分享。

“美国有世界上最好的草莓奶酪,为了研究(新品),我跑了多座美国城市,品尝多种不同类型,吃了几个小时,才决定用什么,”费根说,“这份工作辛苦,但需要有人做。”

黄敏(新华社供本报特稿)

## 澳大利亚总理访日本灾区



4月23日,澳大利亚总理朱莉娅·吉拉德(中)在日本宫城县南三陆町访问地震灾区。当天,吉拉德前往日本地震和海啸重灾区宫城县视察,成为地震后首名访问灾区的外国领导人。 新华社/路透